型 **县区新闻**





郑州航空港区牵手河南钢铁集团

打造钢铁金属供应链配置中心

本报讯(记者 刘凌智)

7月9日,河南钢铁集团有限公司与郑州航空港经济综合实验区签订战略合作协议,双方将深化钢材供应链合作,联合打造钢铁金属物流园、期货交易所大宗商品交割基地,推动铝基多孔复合材料等项目尽性落地

河南钢铁集团成立于2023 年3月,是省委、省政府以安钢 集团为主体,联合省内民营钢铁企业、钢铁产业链上下游企业组建成立的特大型钢铁集团公司,具备年产钢千万吨能力,是世界钢铁50强上榜企业。

"郑州航空港区拥有丰富的交通资源、广阔的市场前景、积极的政策支持,集聚一批高水平创新平台,是新产业培育、新业态孵化的沃土。此次签订战略合作协议,正当其时、令人

期待。"河南钢铁集团党委书记、董事长薄学斌表示。

双方将依托郑州国际大 宗商品交易中心打造钢铁、金 属供应链配置中心,申报铜、 铝、钢材等期货产品指定交割 仓库,打造国内品种全、规模 大的期货交割基地,提升郑州 及河南地区大宗商品的国际 影响力,强化大宗商品定价话 语权;建设钢铁金属物流园, 助力钢铁集团降本增效、丰富业务场景、优化资源配置;打造现代钢铁贸易及物流服务业综合体,推动航空港区现代物流业发展;推动铝基多孔复合材料研发制造项目落地,促进钢铁集团新材料研发制造与郑州航空港新能源汽车、航空航天等产业融合发展。

"我们将在仓储、运输、现 货贸易、期货交易、供应链金 融、进出口等领域为省钢铁集团的钢铁、金属等产品提供全链条服务。"郑州国际大宗商品交易中心运营方郑州航空港商品服务有限公司董事博介绍说,目前,交易中心可目建设已进入实质阶段,国家没省级化肥等农资储备物流中心、内陆地区最大的化肥等农资进口基地将于月底全面开工建设。



上街区全力抓好农业防汛减灾,确保秋粮安全

农业技术指导组田间地头送技术

本报讯(记者 谢鹏飞通讯员 房丹 文/图)当前正值秋粮作物生长的重要阶段,也是农业防汛的关键时期,上街区农业农村局高度重视,围绕"应急抢险、应急避险"两个关键,提前安排部署,防范应对强降雨天气带来的影响,全力确保秋粮安全。

上街区农业农村局严密监测天气变化,加强与气象、应急等部门的沟通会商,掌握雨情、汛情。区、镇、村三级实行联防联动,通过气象直通车、微信群、网站、广播等途径将预警信息和防范措施发送场外流,新型经营主体,确保预警信息到户、防御措施到田。

派出7个技术指导组, 分赴辖区镇、村现场查看农 作物长势,对田间管理进行 技术指导。对于农田积水



严重的农田指导做好农田 沟渠疏通,对于设施农业大棚,指导做好棚室设施的加 固、维修、排涝;畜牧生产要 提前检查修缮加固畜禽棚 圈,疏通排水管道沟渠,检 修电路电器。

组织开展灾情调度,利

用下雨间歇组织开展雨后 农田积水和秋粮玉米倒伏 情况排查,及时帮助生产主 体排除农田积水,统计上报 积水面积和倒伏面积。

加强值班值守,落实24 小时值班制度,全力保障人 民群众生命财产安全。

"中国天然氧吧'河南·新密'"宣传语登上央视一套天气预报节目

本报讯(记者 郭涛 通讯员 李绍光)连日来,"中国天然氧吧'河南·新密'"的宣传语登上央视一套天气预报节目。据了解,"中国天然氧吧"是一张国家级生态名片,也是中国气象局首批气候生态品牌之一。

今年1月11日,中国气象局发布了2023年"中国天然氧吧"评审结果,对全国66个上榜地区进行公示,新密位居前列。目前,新密也是郑州市唯一人选地。新密市自然条件优

越。该市地处秦岭余脉与华北平原交会浅山丘陵带,地跨黄河、淮河流域,气候温和、河湖棋布,呈现"三山环抱一平原、两水映带汇双洎"的生态景观,森林覆盖率达51%,居郑州市县(市)首位。市域内有省级森林公园2个,郑州市级森林体验园13个,常年气候舒适月份达8个月。近年来,该市先后获得全国绿化先进县(市)和国家生态城市称号。

新密市不仅有良好的自然

环境,还拥有璀璨的历史文化。境内古迹众多、底蕴丰厚,有5000余年的伏羲文化、黄帝都城、岐黄中医遗存,还有2000多年历史的汉代遗迹和千余年历史的隋朝古县衙,境内的重要起源地。如今的新密市,古迹强存悠远、山川秘境壮阔,处处森林松涛和鸟鸣花语。近年来,10多个国家的外交使团和游客团体来这里参观,新密年接待国内游客1500多万人次。

中牟在全省率先实现 厂房项目分割登记新模式 冷产盘活了

资产盘活了 租售都更容易了

本报讯(记者 卢文

军)"多亏了政府的好政策,厂房项目分割登记后,资产盘活了,一本证变成了多本证,贷款额度从一两千万元提高到了四五千万元,租售都更容易了!"昨日,亿顺成公司负责人激动地说。

据悉,中牟县共有标准化厂房项目44个281万平方米,目前已在全省率先走出一条"按幢(层、间)登记+土地分摊"的分割登记新模式。

2023年7月7日,中牟 县不动产登记中心为亿本 民不动产登记中心为亿本 采取该模式的一个省第一个 采取该模式的一个。 证书;9月15日,顺利党记, 持企业成功申请多年,为 大党款;12月5日,为业园的一个 能制造装备产省等的一个 采取该模式的不动产转 移登记。

但在以前,这些项目 都面临分割登记程序复杂、分割不彻底、企业融 资能力与资产状况不相 匹配,租售、招商受影响 等困境。

对此,中牟县积极寻求政策依据和外地经验,最终以亿顺成项目为试点,探索出了"按幢(层、间)登记+土地分摊"的解决方案——

审批流程最简化。明确了具体分割登记操作规范,取消了"两审核四确认",凭园区管委会出具的标准化厂房证明材料即可

完成首次登记。

融资能力倍增。不动产权证一本变多本,企业可拿不同的证向不同银行申请贷款,由于都是第一顺位抵押,银行放贷意愿提高,企业融资能力倍数级增长。

促进了租售和招商。 企业对分割后厂房办理登 记后,可通过交易和租赁 获得收益,有效盘活了企 业存量资产。

查封风险降低。法院 在对厂房进行查封时,可 单独对一个产权单位查封 和处置,不会影响其他厂 房正常运营。

形成税源、促进发展。分割登记带动军的制造装备产业园、联东U的高销售,目前郑东智能制造装备产业园、联东U的和转移登记。其中,2023年12月5日为郑东智能办理的第一笔转移登记,涉及厂房1221平方米,形成税收51万元。经预估,仅郑东智能、联东U公两个项目创造2000余万元税收。

土地集约、高效利用。通过"量身定制"建设标准化厂房,不仅能让散乱的小微企业实现土地节约集级高效利用。以占地50多亩的郑东河。以占地50多亩的郑东河。区内各人驻企业利税,园区内各人驻企业利税,1000多万元,亩均税收容0万元,远超全省平均水平。